

## 姜再增副秘书长出席“一带一路”国家中医合作研讨会

【发布时间】: 2015-11-05 【来源】: 本站

10月31日, 中医国际传播暨“一带一路”国家中医合作研讨会在“药王故里”陕西铜川开幕。来自世界各地15个国家的中医学者共聚铜川新区, 就传统医学发展现状、中医国际合作、中医药外语教育课程体系等问题展开研讨, 为推动中医药文化的传播及产业发展建言献策。世界中医药学会联合会副秘书长姜再增, 世界中医药学会联合会中医国际传播委员会会长、北京中医药大学校长徐安龙, 铜川市委书记郭大为, 市长杨长亚, 北京市中医管理局副局长罗增刚, 北京中医药大学副校长谷晓红, 塔吉克斯坦共和国投资与国有资产管理委员会国际合作局局长扎娃, 副市长曹远勃, 北京中医药大学校长助理刘铜华等出席开幕式。北京中医药大学副校长王伟主持。

### 丝路节点城市共话中医国际合作

本次研讨会由北京中医药大学主办、铜川市卫计局、铜川市中医药发展局承办。铜川作为丝绸之路经济带重要的节点城市, 研讨会在此召开, 对于继承和传播中医药文化意义重大。

“‘药王’是中国的, 也是世界的, 就如同中医一样。中医国际传播最重要的任务和追求就是用科学的语言、百姓能听懂的语言、外国人能听懂的语言讲好中医故事, 也是中医在现代科技时代创新的基础。”徐安龙在讲话中介绍说。他倡导大家在中医事业发展中继承和发扬“药王”孙思邈“大医精诚”的思想, 以共同的价值观和理论体系, 让中医药文化能够更好地在世界传播。

杨长亚代表市委、市政府对出席研讨会的各位来宾、中外专家学者表示热烈欢迎。他表示: “近年来, 铜川市委、市政府把打响‘药王’品牌、打造养生福地作为调结构、促转型的突破口, 深入挖掘孙思邈中医药文化资源, 推进资源、文化、经济融合发展。”他称, 此次研讨会在铜川举办是对药王“大医精诚”医德思想的最好诠释。

扎娃认为, 由中国发起的“一带一路”倡议, 为中亚健康合作事业的开展创造了良机。中医文化博大精深, 历史悠久, 作为传统医学中医理论的支持者和执行者, 在“药圣”故里探讨传统医学, 对人类健康事业的发展意义重大, 为中亚中医药架起了合作的桥梁。

### 多国携手成立传统医学推广联盟

作为亚欧国家文明与历史的见证, 丝绸之路自开辟以来, 就已成为各国团结合作的旗帜。中医学作为中华民族优秀传统文化的瑰宝, 更是沿丝绸之路广泛传播, 为促进世界各国医药发展、保障人民健康做出了重要贡献。

研讨会上, 北京中医药大学还与俄罗斯上合组织传统医学研究院、吉尔吉斯斯坦共和国国立医科大学东方医学院、塔吉克斯坦共和国上合组织传统医学研究院、伊朗德黑兰医科大学共同签署了“丝绸之路经济带国家传统医学推广联盟”成立倡议书。

成立后的“联盟”秉持“共商、共建、共享、共赢”的原则, 将通过推动丝路国家在传统医药学立法、临床应用、高等教育体系建立、天然草药资源开发及其下游产业延伸等领域的深入合作, 实现中医药与各国传统医药的协同发展, 为各国人民共享高质量传统医药服务贡献力量。



主席台



会议现场

上一篇：[庆祝匈牙利中医立法细则颁布暨第三届匈牙利中医药文化节活动在布达佩斯举行](#)

下一篇：[第二届中医科学大会召开](#)

版权所有：世界中联网 | [网站声明](#) | [联系我们](#) | [网站地图](#) | [设为首页](#)  

Copyright(c)wfcms.org All Rights Reserved

建议使用IE8及以上浏览器，1280×1024分辨率，16位以上颜色

京ICP备05027556号 您是第25614776 位访问者

站长统计